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VIII. IC WEST historic nostalgie rallye 2008                       10. - 11. 10. 2008


TECHNICKÉ PODMÍNKY

Do závodu bude přijata pouze posádka s vozidlem splňující následující podmínky:

1.

VŠEOBECNÉ POVINNOSTI

Vozidlo musí mít platné SPZ, STK, ME, povinné ručení, VIN musí souhlasit s TP.

2.

HLAVNÍ ODPOJOVAČ

Musí přerušit všechny elektrické obvody a zastavit motor. Musí být ovladatelný zevnitř i z venku vozu. Zvenku je předepsané umístění na straně jezdce a musí být označeno červeným bleskem v modrém bíle orámovaném trojúhelníku o straně nejméně 12 cm. Neplatí pro vozidla se sportovním průkazem a platným testováním pro daný rok.

3.

BEZPEČNOSTNÍ PŘILBA, OBLEČENÍ A OBUV

Posádka je povinna při průjezdech RZ:

- mít na hlavě nasazené a zapnuté bezpečnostní přilby schválené minimálně pro silniční provoz (E homologace). Bezpečnostní přilba musí přesahovat ušní boltce.

- být oblečena tak, aby oděv pokrýval od krku celé tělo včetně horních i dolních končetin. (příklad - pracovní kombinéza)
 - musí použít pevnou obuv (sandály a podobná obuv je zakázána)

Je doporučeno použití nehořlavého prádla (nátělník, spodky, ponožky, kukla), popřípadě nehořlavé kombinézy, rukavice a boty.

4.

BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Vozidlo musí být vybaveno minimálně čtyřbodovými bezpečnostními ochrannými pásy, upevněné do původních úchytů pasů ve vozidle, nebo dle přílohy J, K platných sportovních řádů FIA.

5.

SEDAČKY

Přední sedačky musí být minimálně  s pevnou (integrovanou) opěrou hlavy.

6.

OCHRANNÝ RÁM

Každé vozidlo musí být vybaveno ochranným rámem. U soudobých vozidel musí tento rám odpovídat příloze „J“ mez. Sportovních řádů FIA. U historiků příloze „K“ nebo  příloze „J“ z doby, kdy bylo vozidlo vyrobeno. Dále je povolen rám, který FIA pro dané vozidlo samostatně homologovala. Posádka je povinna kopii této homologace předložit u TP (technické přejímky).

7.

PNEUMATIKY

Pneumatiky na všech čtyřech kolech musí být opatřeny lisovaným vzorkem po celém obvodu  a to o hloubce nejméně 1.6 mm.

8.

HASÍCÍ PŘÍSTROJ

Vozidlo musí být vybaveno minimálně  ručním hasicím přístrojem s platnou revizí. Hasicí přístroj musí být pevně připevněn ve vozidle a umístěn v dosahu sedící posádky. Náplň musí být minimálně 2 kg pro hašení elektroinstalace a výbušných látek.

Musí mít platnou revizi !!!

9.

VÝJIMKA Z TECHNICKÝCH PODMÍNEK

Výjimkou z výše popsaných technických pravidel je třída P5 a PA6 pravidelnost, pro kterou jsou závazné jen body  3, 7 a 8. 

Ostatní jsou doporučené.

10.

TŘÍDY HISTORICKÝCH VOZIDEL

Historickým vozidlem se rozumí vozidlo vyrobené do roku 1986 včetně jeho modifikací s originálním blokem motoru. Originálním blokem motoru se rozumí blok motoru montovaný výrobcem vozidla do dané modelové řady.

Originálním blokem motoru pro vozy ŠKODA se zadním náhonem se rozumí blok motoru modelové řady Š1000 - Š136 s objemem nepřesahujícím 1300 ccm a s tím, že vozidlo musí být přihlášeno do objemové třídy podle skutečně osazeného motoru.

Lze využít objemu dle homologace pro daný typ vozidla (např. Škoda 130 LR).










        Daniel Krob


